
 

１ １さらに ケーキを ３こずつ のせます。５さらでは 何こ のりますか。（１５点×２） 

 

（絵
え

） 

 

 

⑴ ケーキの 数
かず

を，たし算の しきに かいて もとめましょう。         

 

  （しき） 

 

                                    答え（      こ ） 

⑵ あにあてはまる 数
かず

を かいて、かけ算で もとめましょう。  
 

  （しき）   あ  ×  あ  ＝あ  

 

                                    答え（      こ ） 

 

 ３の ５つ分の ことを しきで ３×５ と かき，「３ かける ５」と よみます。 

 ３×５の 答えは，３＋３＋３＋３＋３で もとめられます。 

 ３＋３は たし算ですが， ３×５の ような 計算を かけ算と いいます。 

 

２ はこが ３こ あります。はこの 中には，ボールが ４こずつ はいっています。 

  ボールは ぜんぶで 何こ ありますか。 

絵をかいてから，かけ算の しきに かいて 答えを もとめましょう。    （２０点） 
 
  （絵・しき） 

 

 

 

 

 

 

                                     答え（     こ ） 

45 基
本 

かけ算 ⑴ いくつ分と かけ算  
学 
習 
日 ／ 

Ａ－８９ 

１つ分の 数 いくつ分 ぜんぶの 数 
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３ 高さが ５㎝の はこを つみます。３こ つむと，  

  ぜんぶで 高さは 何ｃｍに なりますか。    （１０点×２） 

⑴ たし算の しきに かいて もとめましょう。 
 
（しき） 
 
                                    答え（      ㎝ ） 
 
⑵ かけ算の しきに かいて もとめましょう。 
 
（しき） 
 
                                   答え（      ㎝ ） 
 
４ 絵を かいてから，かけ算の しきに かいて 答えを もとめましょう。 （１０点×３） 
 
⑴ だんごが ４こずつ ささった くしが ５本 あります。だんごは ぜんぶで 何こ 

 ありますか。 

  （絵・しき） 

 

 

 

                                    答え（      こ ） 
 
⑵ １本に 水が ２Ｌ入った ペットボトルが ３本あります。水は ぜんぶで 何Ｌ 

 ありますか。 

  （絵・しき） 

 

 

 

                                   答え（      Ｌ ） 

⑶ 画用紙
が よ う し

を ６まい 買
か

います。１まい ５円の 画用紙を 買うと，何円に なり 

 ますか。 

  （絵・しき） 

 

 

 

                                   答え（      円 ） 

５㎝ 

５㎝ 

５㎝ 

Ａ－９０ 
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１ キャップの 長さは ４㎝です。この キャップ ３つ分の長さは 何㎝ですか。 

  かけ算の しきに かいて もとめましょう。                   （１１点） 

  （絵
え

） 

 

  （しき） 

 

                                   答え（      ㎝ ） 
 

      ４㎝の ３つ分の ことを ４㎝の ３ばいとも いいます。 

      ４の ３ばいは ４×３， ４の １ばいは ４×１と しきに かきます。 

 

２ ３㎝の ５ばいの 長さは 何㎝ですか。 

  絵の つづきを かいてから，かけ算の しきに かいて もとめましょう。  （１１点） 
 
  （絵） 

 

  （しき） 

 

                                   答え（      ㎝ ） 
 
３ かけ算の しきに かいて 答えを もとめましょう。            （１０点×３） 

⑴ ２この ５ばいは 何こですか。 
 
 （しき） 

                                    答え（      こ ） 
 
⑵ ５この ２ばいは 何こですか。 
 
 （しき） 

                                    答え（      こ ） 
 
⑶ ６㎝の ３ばいは 何㎝ですか。 
 
 （しき） 

                                   答え（      ㎝ ） 

46 基
本 

かけ算 ⑴ 何ばいと かけ算 
学 
習 
日 ／ 

４㎝ ４㎝ ４㎝ 

３㎝ 

Ａ－９１ 

http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A3JuMHqjkkxTME8ArR2U3uV7/SIG=1295ge0ee/EXP=1397613603/**http:/ecx.images-amazon.com/images/I/41NNH8SNrXL.jpg
http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A3JuMHqjkkxTME8ArR2U3uV7/SIG=1295ge0ee/EXP=1397613603/**http:/ecx.images-amazon.com/images/I/41NNH8SNrXL.jpg
http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A3JuMHqjkkxTME8ArR2U3uV7/SIG=1295ge0ee/EXP=1397613603/**http:/ecx.images-amazon.com/images/I/41NNH8SNrXL.jpg


５ひき 

３こ 

４ つぎの たし算の しきを、かけ算の しきで かきましょう。        （３点×６） 

 

① ２＋２＋２＋２＝８               ①［   ×  ＝    ］ 

② ５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＝３５       ②［   ×  ＝    ］ 

③ ８＋８＝１６                   ③［   ×  ＝    ］ 

④ ３＋３＋３＋３＋３＋３＋３＋３＋３＝２７  ④［   ×  ＝    ］ 

⑤ ７＋７＋７＋７＋７＋７＝４２         ⑤［   ×  ＝    ］ 

⑥ ６＋６＋６＝１８                ⑥［   ×  ＝    ］ 

 
５ かけ算の しきに かいて 答えを もとめましょう。            （１０点×３） 
 

⑴          の ４つ分は 何びきですか。 
 
          （しき） 

 

                                    答え（        ） 

 

⑵          の ７つ分は 何こですか。 

 

          （しき） 

 

                                    答え（        ） 

 

⑶          の ３つ分は 何まいですか。 

 

          （しき） 

 

                                    答え（        ） 

Ａ－９２ 

９まい 



１ １れつめから ９れつめまでの   の 数
かず

を しらべましょう。      （４点×９） 

 １れつめ      ５×１＝あ   五一
ご い ち

が ５ 

 ２れつめまで    ５×２＝あ   五二
ご に

  １０ 

 ３れつめまで    ５×３＝あ   五三
ご さ ん

  １５ 

 ４れつめまで    ５×４＝あ   五四
ご し

  ２０ 

 ５れつめまで    ５×５＝あ   五五
ご ご

  ２５ 

 ６れつめまで    ５×６＝あ   五六
ご ろ く

  ３０ 

 ７れつめまで    ５×７＝あ   五七
ご し ち

  ３５ 

 ８れつめまで    ５×８＝あ   五八
ご は

  ４０ 

 ９れつめまで    ５×９＝あ   五九
ご っ く

  ４５ 

 

２ １つの はこに コップが ５こずつ はいって います。６はこ では 何こに 

  なりますか。                                    （７点） 

 

  （しき） 

 

                                    答え（      こ ） 

３ おりがみで つるを １日に ５つずつ おります。７日間
かん

では 何こ おれますか。 
                                             （７点） 
 

  （しき） 

 

                                    答え（      こ ） 

47 基
本 

かけ算の 九九 ５のだん･２のだん-⑴ 
学 
習 
日 ／ 

Ａ－９３ 



４ １れつめから ９れつめまでの   の 数
かず

を しらべましょう。       （４点×９） 

  １れつめ      ２×１＝あ   二一
に い ち

が ２ 

  ２れつめまで    ２×２＝あ   二二
に に ん

が ４ 

  ３れつめまで    ２×３＝あ   二三
に さ ん

が ６ 

  ４れつめまで    ２×４＝あ   二四
に し

が ８ 

  ５れつめまで    ２×５＝あ   二五
に ご

  １０ 

  ６れつめまで    ２×６＝あ   二六
に ろ く

  １２ 

  ７れつめまで    ２×７＝あ   二七
に し ち

  １４ 

  ８れつめまで    ２×８＝あ   二八
に は ち

  １６ 

  ９れつめまで    ２×９＝あ   二九
に く

  １８ 

 

５ １つの はこに ケーキが ２こずつ はいって います。９はこ では 何こに 

  なりますか。                                    （７点） 

 

  （しき） 

 

                                    答え（      こ ） 
 
６ あつさが ２㎝の 本が あります。５さつ 分の あつさは 何ｃｍですか。 
                                             （７点） 
 

  （しき） 

 

 

                                   答え（      ㎝ ） 

Ａ－９４ 



 

 

 

 

 
 

１ つぎの 九九の 答
こ た

えを 数
す う

字
じ

で 書いて おぼえましょう。       （２点×９） 

① 五
ご

一
いち

が(    )  ② 五
ご

二
に

 (    )  ③ 五
ご

三
さん

 (    ) 

④ 五
ご

四
し

 (    )  ⑤ 五
ご

五
ご

 (    )  ⑥ 五
ご

六
ろく

 (    ) 

⑦ 五
ご

七
しち

 (    )  ⑧ 五
ご

八
は

 (    )  ⑨ 五
ごっ

九
く

 (    ) 

 

２ つぎの かけ算を しましょう。                       （２点×９） 

① ５×２＝  ② ５×５＝  ③ ５×９＝  

④ ５×７＝  ⑤ ５×１＝  ⑥ ５×３＝  

⑦ ５×４＝  ⑧ ５×８＝  ⑨ ５×６＝  

３ えんぴつを １人に ５本ずつ ８人に くばります。えんぴつは ぜんぶで 

  何本 いりますか。                               （６点） 
 
  （しき） 
 
                                   答え（      本 ） 

 

４ ５×３→５×４の ように、５のだんの 九九では、かける数が １ふえると 答えは 

どうなりますか。                                    （５点） 

 

                               答え（            ） 

48 基
本 

かけ算の 九九 ５のだん･２のだん-⑵ 
学 
習 
日 ／ 

Ａ－９５ 

５×1＝５，  ５×２＝１０， ５×３＝１５ 

５×1，５×２，５×３，……の 答えを 「五
ご

一
いち

が ５」，「五
ご

二
に

 10」，「五
ご

三
さ ん

 15」， 

……と いって おぼえます。このような いい方を 九九
く く

といいます。 

５のだんでは、かける数が １ふえるごとに 答えが ５ずつ ふえていきます。 

 

かけられる数 かける数 かけられる数 かける数 かけられる数 かける数 



５ つぎの 九九の 答
こ た

えを 数
す う

字
じ

で 書いて おぼえましょう。       （２点×９） 

① 二
に

一
いち

が(    )  ② 二
に

二
にん

が(    )  ③ 二
に

三
さん

が(    ) 

④ 二
に

四
し

が(    )  ⑤ 二
に

五
ご

 (    )  ⑥ 二
に

六
ろく

 (    ) 

⑦ 二
に

七
しち

 (    )  ⑧ 二
に

八
はち

 (    )  ⑨ 二
に

九
く

 (    ) 

 

６ つぎの かけ算を しましょう。                       （２点×９） 

① ２×２＝  ② ２×５＝  ③ ２×３＝  

④ ２×８＝  ⑤ ２×１＝  ⑥ ２×９＝  

⑦ ２×６＝  ⑧ ２×４＝  ⑨ ２×７＝  

７ １つの はこに プリンが ２こずつ はいっています。７はこでは プリンは 何こに 

  なりますか。                                     （６点） 
 
  （しき） 
 
                                   答え（      こ ） 

 

８ ２×６→２×７の ように、２のだんの 九九では、かける数が １ふえると 答えは 

どうなりますか。                                    （５点） 

 

                               答え（            ） 

 

９ じてん車が ５だい あります。タイヤの 数は ぜんぶで 何こに なりますか。 

じてん車には タイヤが ２こずつ ついています。              （６点） 

  ★ しきが 「５×２」に なるのか、「２×５」に なるのか かんがえましょう。 
 
  （しき） 

 
 
                        答え（      こ ） 

Ａ－９６ 



１ １れつめから ９れつめまでの   の 数
かず

を しらべましょう。       （４点×９） 

  １れつめ      ３×１＝あ   三一
さんいち

が ３ 

  ２れつめまで    ３×２＝あ   三二
さ ん に

が ６ 

  ３れつめまで    ３×３＝あ   三三
さ ざ ん

が ９ 

  ４れつめまで    ３×４＝あ   三四
さ ん し

  １２ 

  ５れつめまで    ３×５＝あ   三五
さ ん ご

  １５ 

  ６れつめまで    ３×６＝あ   三六
さ ぶ ろ く

  １８ 

  ７れつめまで    ３×７＝あ   三七
さ ん し ち

  ２１ 

  ８れつめまで    ３×８＝あ   三八
さ ん ぱ

  ２４ 

  ９れつめまで    ３×９＝あ   三九
さ ん く

  ２７ 

 

２ １つの ベンチ（いす）に ３人が すわります。ベンチ ８こ では 何人が 

 すわれますか。                                 （７点） 

 

  （しき） 
 
                                   答え（      人 ） 
 

３ １ふくろ ３こ入りの みかんを ５ふくろ かいます。ぜんぶで みかんを  何こ 

かいますか。                                    （７点） 

 

  （しき） 
 
                                    答え（      こ ） 

 

49 基
本 

かけ算の 九九 ３のだん･４のだん-⑴ 
学 
習 
日 ／ 

Ａ－９７ 



４ １れつめから ９れつめまでの   の 数
かず

を しらべましょう。       （４点×９） 

  １れつめ      ４×１＝あ   四一
し い ち

が ４ 

  ２れつめまで    ４×２＝あ   四二
し に

が ８ 

  ３れつめまで    ４×３＝あ   四三
し さ ん

  １２ 

  ４れつめまで    ４×４＝あ   四四
し し

  １６ 

  ５れつめまで    ４×５＝あ   四五
し ご

  ２０ 

  ６れつめまで    ４×６＝あ   四六
し ろ く

  ２４ 

  ７れつめまで    ４×７＝あ   四七
し し ち

  ２８ 

  ８れつめまで    ４×８＝あ   四八
し は

  ３２ 

  ９れつめまで    ４×９＝あ   四九
し く

  ３６ 

 

５ １はこに ４こずつ プリンを いれて いきます。７はこ  いれるのに プリンは 

 何こ いりますか。                                （７点） 

 

  （しき） 
 
 
                                    答え（      こ ） 

 

６ たかさが ４㎝の つみきを ９こ つむと，９ばいの たかさに なります。 

  たかさは 何㎝に なりますか。                         （７点） 

 

  （しき） 

 

                                   答え（      ㎝ ） 

 
Ａ－９８ 



１ つぎの 九九の 答
こ た

えを 数
す う

字
じ

で 書いて おぼえましょう。       （２点×９） 

① 三
さん

一
いち

が(    )  ② 三
さん

二
に

が(    )  ③ 三
さ

三
ざん

が(    ) 

④ 三
さん

四
し

 (    )  ⑤ 三
さん

五
ご

 (    )  ⑥ 三
さぶ

六
ろく

 (    ) 

⑦ 三
さん

七
しち

 (    )  ⑧ 三
さん

八
ぱ

 (    )  ⑨ 三
さん

九
く

 (    ) 

 

２ つぎの かけ算を しましょう。                       （２点×９） 

① ３×５＝  ② ３×２＝  ③ ３×８＝  

④ ３×１＝  ⑤ ３×４＝  ⑥ ３×３＝  

⑦ ３×９＝  ⑧ ３×７＝  ⑨ ３×６＝  

３ １ふくろに パンが ３こずつ はいっています。この 

ふくろを ６ふくろで パンは 何こに なりますか。（５点） 
 
  （しき） 
 
                                   答え（      こ ） 

 

４ ３×９→３×８の ように、３のだんの 九九では、かける数が １へると 答えは 

どうなりますか。                                    （４点） 

 

                               答え（            ） 

 

５ ４人の おともだちに、クッキーを ３こずつ あげようと おもいます。クッキーを 

  何こ よういすれば よいですか。                        （５点） 
 
  （しき）  
 
                                   答え（      こ ） 

50 基
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かけ算の 九九 ３のだん･４のだん-⑵ 
学 
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日 ／ 
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６ つぎの 九九の 答
こ た

えを 数
す う

字
じ

で 書いて おぼえましょう。       （２点×９） 

① 四
し

一
いち

が(    )  ② 四
し

二
に

が(    )  ③ 四
し

三
さん

 (    ) 

④ 四
し

四
し

 (    )  ⑤ 四
し

五
ご

 (    )  ⑥ 四
し

六
ろく

 (    ) 

⑦ 四
し

七
しち

 (    )  ⑧ 四
し

八
は

 (    )  ⑨ 四
し

九
く

 (    ) 

 

７ つぎの かけ算を しましょう。                       （２点×９） 

① ４×４＝  ② ４×１＝  ③ ４×６＝  

④ ４×２＝  ⑤ ４×８＝  ⑥ ４×３＝  

⑦ ４×９＝  ⑧ ４×５＝  ⑨ ４×７＝  

８ １本の くしに、だんごが ４こ ささっています。このくし ５本で 

  だんごは 何こに なりますか。               （５点） 
 
  （しき） 
 
                                   答え（      こ ） 

 

９ ４×５→４×４の ように、４のだんの 九九では、かける数が １へると 答えは 

どうなりますか。                                    （４点） 

 

                               答え（            ） 

 

10 はこが ３こ あります。はこの 中には、おもちゃが ４こずつ 

入
はい

っている そうです。おもちゃは ぜんぶで なんこ ありますか。 
 （５点） 

 
  （しき） 

 
 
                                   答え（      こ ） 

Ａ－１００ 



 
１ 絵や 図を かいて，何この いくつ分かを 考えて ときましょう。   （１２点×４） 

⑴ おかしの はこが ４こ あります。１つの はこには，おかしが ３こずつ 入
はい

って 

  います。おかしは みんなで 何こ ありますか。 

 （絵） 

 

 

 （しき） 

                                   答え（         ） 
 
⑵ けしゴムを ５こ ならべました。けしゴム １この 長さは ３㎝です。ぜんぶで 

  何ｃｍに なりましたか。 

 （絵） 

 

 

 （しき） 

                                   答え（         ） 
 

⑶ １まいが ５円の 画用紙
が よ う し

を ４まい 買います。何円はらえば よいでしょうか。 

 （絵） 

 

 

 （しき） 

                                   答え（         ） 
 
⑷ ガムを ３こ 買います。１こ ５円の ガムを 買うと，何円に なりますか。 

 （絵） 

 

 

 （しき） 

                                   答え（         ） 
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２ 子どもが ２人ずつ 組
く み

に なって います。組の 数は ７つ あります。 

  みんなで 何人 いますか。                          （１２点） 

 

 （しき） 

 

 

                                   答え（         ） 

 

３ 長いすが ８つ あります。１つの いすに ４人ずつ すわります。 

  みんなで 何人 すわれますか。           （１２点） 

 

 （しき） 

 

 

                                   答え（         ） 

 

４ ももは ぜんぶで 何こ ありますか。                     （１２点） 

 

 （しき） 

 

 

                                   答え（         ） 
 

５ おもちゃの 車を つくります。１台
だい

に タイヤを ４こ つけます。    （１０点＋６点） 

⑴ ３台 つくるのに タイヤは ぜんぶで 何こ いりますか。 

 

 （しき） 

 

 

                                   答え（         ） 

⑵ 車が １台 ふえると，タイヤは 何こ ふえますか。 

 

                                   答え（         ） 

 
Ａ－102 
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１ つぎの たし算の しきを、かけ算にして 答えを かきましょう。      （２点×４） 
 

① ３＋３＋３＋３＋３               ①［   ×  ＝    ］ 

② ５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５＋５     ②［   ×  ＝    ］ 

③ ２＋２＋２＋２＋２＋２＋２          ③［   ×  ＝    ］ 

④ ４＋４＋４＋４＋４＋４            ④［   ×  ＝    ］ 

２ つぎの かけ算を しましょう。                       （２点×９） 

① ５×４＝  ② ５×２＝  ③ ５×８＝  

④ ５×１＝  ⑤ ５×５＝  ⑥ ５×６＝  

⑦ ５×７＝  ⑧ ５×９＝  ⑨ ５×３＝  

３ つぎの かけ算を しましょう。                       （２点×９） 

① ２×２＝  ② ２×４＝  ③ ２×１＝  

④ ２×５＝  ⑤ ２×７＝  ⑥ ２×８＝  

⑦ ２×９＝  ⑧ ２×３＝  ⑨ ２×６＝  

４ スパーで レジぶくろを ２まい たのみました。１まい ５円でした。何円 はらえば 

  よいですか。                                   （６点） 
 
  （しき） 

 

 

                                   答え（         ） 

52 基
本 

かけ算の 九九 ２のだん～４のだんの れんしゅう 
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５ つぎの かけ算を しましょう。                       （２点×９） 

① ３×４＝  ② ３×２＝  ③ ３×６＝  

④ ３×１＝  ⑤ ３×８＝  ⑥ ３×３＝  

⑦ ３×７＝  ⑧ ３×５＝  ⑨ ３×９＝  

６ つぎの かけ算を しましょう。                       （２点×９） 

① ４×３＝  ② ４×１＝  ③ ４×７＝  

④ ４×９＝  ⑤ ４×４＝  ⑥ ４×２＝  

⑦ ４×５＝  ⑧ ４×８＝  ⑨ ４×６＝  

７ ２ｄL入りの ジュースが ６パック あります。 

ジュースは ぜんぶで 何ｄＬ ありますか。 （７点） 

 

  （しき） 

 

 

 

                                   答え（         ） 

 

８ リボンを おなじ 長
なが

さに ８つに 切
き

ったら、１本の 長さが ３㎝に なりました。 

  リボンは はじめ 何㎝ありました。                       （７点） 

 

  （しき） 

 

 

 

 

                                   答え（         ） 

 
Ａ－10４ 

３㎝ 


